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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России)

ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному

поведению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов 

	26 апреля 2019 г.
	№
	1

	г. Киров


Повестка дня: 
Рассмотрение «Представления требования о противодействии коррупции» лаборанта кафедры физической культуры на установление конфликта интересов в деятельности начальника хозяйственного отдела учебного корпуса № 1.
Комиссия ознакомилась с «Представлением требования о противодействии коррупции» и приложениями к Представлению лаборанта кафедры физической культуры в отношении начальника хозяйственного отдела учебного корпуса № 1.

Комиссия рассмотрела служебные записки специалиста по кадрам (ВУС), заведующего кафедрой физической культуры, проректора по административно-хозяйственной работе и объяснительную начальника хозяйственного отдела учебного корпуса № 1.
1. В результате обсуждения комиссия выяснила, что многие факты, отраженные в материалах лаборанта кафедры физической культуры недостоверны. Но подтверждается факт близкого родства начальника и столяра хозяйственного отдела учебного корпуса № 1, один из которых находится в непосредственной подчиненности другого.
В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»: «1. Под конфликтом интересов в настоящем Федеральном законе понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

В части 1 настоящей статьи под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, указанным в части 1 настоящей статьи, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 настоящей статьи, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.»

Проанализировав материалы дела комиссия сделала вывод, что возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, или каких-либо выгод (преимуществ) у рассматриваемых работников отсутствует, т.к. начальник хозяйственного отдела не является распорядителем каких-либо финансовых средств. Результаты выполненных работ контролируются не только начальником хозяйственного отдела учебного корпуса № 1, но и руководителями структурных подразделений расположенных в учебном корпусе № 1, а так же проректором по административно-хозяйственной работе. За период работы с 17.07.2015 года претензий и каких-либо замечаний к работе столяра не было.
2. Комиссия постановила: 
Для предотвращения конфликта интересов в связи с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного работника другому табели учета рабочего времени, представления на все стимулирующие выплаты (премии, ИПК и др.) работникам: начальнику хозяйственного отдела учебного корпуса № 1, столяру хозяйственного отдела учебного корпуса № 1, подписывает проректор по административно-хозяйственной работе.
