УВАЖАЕМЫЕ РУКОВОДИТЕЛИ ВУЗОВ И ДЕКАНЫ ФАКУЛЬТЕТОВ!

Кировский государственный медицинский университет приглашает команды студентов факультетов нашего ВУЗа, Пермского государственного медицинского университета, Ижевской государственной медицинской академии, Оренбургского государственного медицинского университета, Институт естественных наук и фармации Марийского государственного университет, Медицинского института Сыктывкарского государственного университета, Медицинского института Мордовского государственного университета и ветеринарного факультета Вятской государственной сельскохозяйственной академии принять участие в VI Олимпиаде студентов по хирургии имени профессора В.А. Журавлева (количество команд от факультетов не менее одной), которая состоится 29 - 30 октября  2019 года на базе кафедры топографической анатомии и оперативной хирургии.

Олимпиада проходит в рамках отборочного конкурса на X Поволжскую олимпиаду по хирургии среди студентов в г. Самара. 

Будем рады приветствовать Вас на кафедре топографической анатомии и оперативной хирургии Кировского ГМУ!

Просим Вас подтвердить получение информации, а также свое решение об участии в Олимпиаде и количестве команд.

Адрес оргкомитета: г. Киров, ул. Пролетарская 38, кафедра топографической анатомии и оперативной хирургии; e-mail: al.zaikov1956@mail.ru; тел. 8-909-131-45-18 – Зайков Александр Александрович.


Подробная информация об Олимпиаде размещена на официальном сайте кафедры топографической анатомии и оперативной хирургии Кировского ГМУ.



Зам. председателя оргкомитета,
зав. кафедрой топографической анатомии
[bookmark: _GoBack]и оперативной хирургии КГМУ, доцент                                    А.А. Зайков





